

近两千件美术品昨日首轮大PK

20名千元“大金奖”得主今日评出

记者 董艳芬 文/图

经过一个多月的报名征集,本报与合肥市文明办、安徽方兴置业有限公司联合主办,安徽无限商业管理有限公司承办的“创意影响未来”豆瓣汇杯·合肥儿童工艺美术作品大赛活动已进入尾声。4月25日,近两千件作品进入首轮大PK,其中600件富有想象力、创造力的作品脱颖而出,将与今日角逐100名获奖作品,20名“大金奖”究竟花落谁家?答案即将揭晓,敬请关注。



豆瓣汇杯·合肥儿童工艺美术作品大赛
主办单位:合肥市文明办、市场星报社、安徽方兴置业有限公司
承办:安徽无限商业管理有限公司

20名千元“大金奖”得主今揭晓

经过这么长时间的角逐,哪些作品能在合肥最创意的主题步行街专业展示区永久展示?哪些小选手会凭借自己的“手艺”赢得千元大奖呢?答案即将揭晓了。

今日下午2点30分,入围的600件作品将角逐前100名,大金奖、金奖及优秀奖获得者都将一一出炉。

据了解,为了确保客观公正评选,今日的决赛评审团由安徽工艺美术学会、合肥市文明办、合肥市教育局、合肥市卡通协会等单位相关负责人担任评委,决赛评审团将从初选的600件作品中遴选出100件获奖作品。

而奖品怎么安排?记者从组委会了解到:其中,大金奖20



纽扣制成的画

名(每个年级段各10名)奖励1000元奖品并颁发荣誉证书;金奖20名(每个年级段各10名)奖励价值500元的奖品和荣誉证书;优秀奖60名(每个年级段各30名)奖励价值200元的奖品和荣誉证书。另外,大金奖选手的指导老师还将获得1000元现金

奖励及荣誉证书,其他获奖选手的指导老师都将获得荣誉证书。

特别值得一提的是,活动还特设优秀组织学校奖(3所),颁发奖杯及荣誉证书。大金奖及金奖选手的作品还将在合肥首席创意产业集聚区——方兴巷子长久陈列。

作品太有创意,初选挑花了眼

“作品质量相当高,很多创意我们是想也想不到的。”在昨天一天的初选活动中,这是记者听到的最多的一句话。

而为了体现大赛的公平性,所有递交上来的作品被分成两个档评比,其中,1~3年级一档,4~6年级一档。

初选作品是如何入围的呢?活动组委会介绍,按照作品类型、

创新思维、手工精细度、材质选择等方面综合考评。“科技型”的太阳能自动发电机、“创意型”的芝麻绿豆拼成的京剧脸谱、“实用型”的手工作品等作品让评委们挑花了眼。经过8个小时的紧张遴选,截至记者发稿,在昨日的首轮大PK中,600件富有想象力、创造力的作品中脱颖而出,拿到“决赛”资格。

永辉超市12周年庆,连环让利大换购

永辉超市12周年庆第二波“连环让利一大换购”,2012年4月25日至5月8日超值商品大换购,连续14天,引爆史无前例的低价抢购热潮!

时至2012年,永辉品牌已经

走过了12个年头,12年里,永辉致力于打造一个以经营生鲜农产品为主,以日用百货、食品和服装鞋帽为辅的大型综合超市品牌。以商品的多样性、实用性作为品牌优势,使消费者进入超市就能购

到家庭日常所需的生活用品,充分满足不同消费群体的购物需求。自2010年入驻合肥以来,两年间全面推动了永辉品牌在安徽区域的快速发展战略,十家卖场的陆续加入,全方位满足了合肥

市民购物、餐饮、娱乐、休闲的全方位需求,永辉秉承一贯的经营主旨和理念,一直以合理的商品价格,优质亲切的服务深受合肥市民的青睐。

百家品牌大回馈,优惠史无前例! 时值永辉12周年庆,近日特推出超值商品换购活动,回馈消费者。4月25日至5月8日期

间,凡购物一次性满58元的顾客,即可凭当日有效收银小票至指定地点参加换购一次,单张收银小票限换购一件超低价商品。详情见各门店海报。

另有更多优惠换购、商品折价活动同期举办,欢迎顾客朋友亲至选购,永辉超市期待您的光临!



命门医学 白景年 白氏中医传承人

大医精诚 膏方济世——

一服中药的威力

心慌 失眠 腰腿疼 风湿 肠胃病 很多医生给她开出三四种药方,患者一天吃好几样药,而白先生就开一副参茸大补膏,一个月,病情恢复神速!

医者仁心,白氏中医800年历史,治病有两个原则:一少吃药,有病整体治,因为药吃多了病不一定好的快但身体一定垮的快。二,吃中药,吃补药,俗话说:十病九虚,久病必虚,老年慢性疾病,要想标本兼治,就得要七分治,三分补,补什么呢?补命门!

白先生说:满树葡萄一根藤,人体器官再多,再复杂,都是一根藤上挂着!(黄帝内经)讲命门乃生命之本,命门是两肾之间命穴,是全身气血五脏运行总开关,它正对人体肚脐背面在第二和第三腰椎之间,它下通两肾,上通心肺,中通肝脾,上贯于脑,下统生殖,内连经络,外连筋骨,补命门,通气血强五脏 壮筋骨。中老年慢性病像心脏病、老风湿、乏力,病再多,症再杂,追本溯源,都与命门亏虚有关。

白家参茸大补膏其中公开的14味药,茯苓健脾,五味子补肺,归芍养肝,熟地滋肾,远志通心,桂圆导药入营生血,人参,要5年老参,补命门元气,入五脏;鹿茸,要羊毫毛鹿茸嫩角,温煦命门,助肾阳入筋骨。

历代医学家证实,命门藏真阴真阳,补命门可以补阴补阳,而得阴阳者,百病不生!因此,参茸大补膏治病,是从万病之源命门入手,针对对老年慢性

疾病形成、发病、恶化过程——化解!

正因为这一点,我们发现,凡是经白先生先生调治过的患者,不但花钱少,

药吃得少,病也好的彻底,有一大批人只因拨打一个电话0551-4244657就解决了多年的一身慢性杂症。

说说这个800年参茸秘方

白家参茸大补膏,是公元1148年宋太医局(太平惠民和剂局方)中记载的一剂金方,历经宋元明清四朝宫廷御用。1995年被国家收录为国药(中药方剂第二册Ws3-B-0321-90)。由于该方对环境、季节要求很高,80、90年代,北京一直一方难求。

2005年,湖南隆回召开的全国膏方研讨会,白家发现当地喀斯特地貌洞环生,四季恒温非常适合熬制膏膏方。于是在政府支持下,白家授权湖南爱生药业独家生产这一中医瑰宝!今天,我们在国家药监官网查询,该方全称参茸大补膏,国药准字Z43021037.专家们公认,参茸大补膏是中药界一个骄傲,膏方典范。工艺至今按照白家800年古法,手工铜锅熬制,武火煎,文火熬,3浸3煮收三汁,滴水成珠,冬藏夏启,吸地气精华秘制入瓶!

骨病不治骨,气当先鋒

肥西一位姓邱的退休老太太,得风湿30个年头,全身关节疼,颈椎、腰椎、胯关节,尤其两膝关节骨刺,不能走路,走路针扎着痛。这几十年治骨方子用尽了,病就是治不好。去年6月6号,她开始喝参茸大补膏,三天不到就感觉全身关节发胀,脚底板热乎乎的。她寻思着:看来这个药方治病很对症,不能撒手,得一门子吃到底。于是又买了3盒,入冬前,她的颈椎、腰痛、膝关节全

好了,腿脚利索,浑身有劲。

很多风湿骨病患者讲,药是年年吃,膏药是天天贴,吃坏了胃,贴坏了皮肤,当时是缓解了疼痛,可药一停就不行了,而且病症是越来越严重。白老先生讲,凡是骨病患者,必定肝肾亏虚,气血不通。风湿骨病,病在骨,根在肝肾,症在气血,中医讲,“肝藏血”主筋膜,“肾纳气”主骨。参茸大补膏治骨病,第一步就是通气血,强肝肾,以肝肾做强筋壮骨的后盾,气血当修复骨病的先锋,才能血养筋,肾养骨,没有治不好的关节炎。

命门滋补100天胜您吃药30年

下面是命门亏虚典型症状,患者可对照服用。

比如手脚冰凉、麻木、失眠患者:补命门,全身通气血,10多天症状可见明显改善。少气懒言,头昏冒汗,乏力消除,一个月老年人气充盈,身体有劲,女人手脚温热,月经正常,面色红润。

比如冠心病、心梗患者:益气养血,营养心肌,消除心慌心悸、胸闷气短症状,疏通血管,改善心绞痛缺血,摆脱心脏搭桥命运。

比如肠胃病:调脾胃,恶心烧心,泛酸,大便稀溏,便秘症状消除,不用长期依赖胃药。

比如肺虚咳嗽患者:补气益肺,气短咳嗽无力消失,老慢支咳嗽明显减少。

比如肝肾亏虚、尿频患者:滋阴补阳强肝肾,像腰酸膝软,尿频尿急,脱发、女性更年期症状都会明显改善。

比如高血压、脑血管病患者:气血亏虚、

五脏不和,益气活血 疏通经络,经3个月调治,可见血压平稳,脑供血正常,头脑清醒。

比如风湿、老寒腿、骨刺、腰突、颈椎、骨质疏松:强肝肾,通气血,壮筋骨,消除关节冷痛、肿大,抽筋,修复病灶,通常3个月后,筋骨强健有力。

老年人失眠、乏力、尿频“良药”

除了心脏病、肠胃病、老风湿这些慢性病,参茸大补膏对“失眠、尿频、乏力、头晕、手脚麻木”等杂症也非常有效。93岁老人刘三德,因为年岁大,身体亏气亏血,肾虚腿肿,失眠尿频,脸色灰暗,走不了几步就开始喘粗气,当时家里装老衣服都准备了。后来老人吃了5盒参茸大补膏,不但病治好,人好像重新“活”过来一样,身体比以前更好,睡觉香,胃口好,腿也不肿,尿也不频。

现在,参茸大补膏成了老爷子长寿药,每年补两季,93岁的人身体素质让子孙们都汗颜。孙女孙玉兰说:“我爷爷现在感冒都很少,血脂、血压、血糖一样不高,医保卡一年也难得用一次”

后记:中药治病的健康热潮

如今,参茸大补膏带来这场“补药治病”热潮,让老百姓认识到了“中医膏方”治病的威力。有些脑血栓后遗症6、7年,吃参茸大补膏4个多月,拐都扔了,脑袋也不迷糊了。有些心脏病病人喝参茸大补膏,病治好了还长寿,像风湿,肠胃病,失眠、乏力、尿频,喝参茸大补膏治好的人不知有多少。

白先生也说:参茸大补膏是治病补药,不是补品,也不是一般药品,它不仅治病,还能让你的身体越来越好。

请现在拨打专家热线:

0551-4244657。
每天前50名打进电话者,即可享受:买3盒赠1盒。指定销售地址:百家信大药房(步行街庐州烤鸭店对面)、南七光大药房(南七望江宾馆金寨路大南窗)、长丰县长寿路大药房(商业步行街对面)、肥东县翔泰大药房(房产局大楼楼下)